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Vážení spoluobčané, 
 
   úvodník tohoto čísla zpravodaje bude věnován ohlédnutím za událostmi, které v naší obci proběhly 
v měsíci říjnu. Hned první říjnovou neděli jsme v zasedací místnosti obecního úřadu slavnostně přivítali do 
svazku obce čtyři nové občánky. O týden později, tedy v neděli 8. října, proběhl již XV. ročník mezinárodního 
setkání výrobců a sběratelů hlavolamů. Zahraniční hosty tentokrát reprezentovali příznivci hlavolamů ze 
Slovenska a Maďarska. Stejně jako v loňském roce, tak i letos přivezli zástupci obrazové galerie z polských 
Swierklan obrazy, které byly vytvořeny během letošního malířského workshopu. O týden později uspořádaly 
členky ČČK pro děti tradiční drakiádu. Velkou událostí pak byla oslava 140. výročí dostavby budovy naší 
základní školy a jejího obnoveného 
posvěcení. Oslava proběhla v neděli 22. 
října a velkou zajímavostí je fakt, že 
posvěcení nově dostavěné budovy školy 
před 140 lety, proběhlo na den přesně - 
tedy v neděli 22. října 1877.  Poslední 
říjnový víkend nabídl dvě akce.              
V neděli 29. října pak proběhla v místním 
kostele Svatohubertská mše spojená 
s poděkováním za letošní úrodu. Po 
dlouhých měsících „půstu“ se naši 
fotbaloví fandové v říjnu konečně dočkali 
dvou vítězství místního fotbalového 
mužstva v mistrovských zápasech. 
Doufejme, že tato dvě vítězství jsou 
příslibem „lepších zítřků“. 
   Větší klid a lepší spaní občanům v centru obce dozajista přinesla oprava mostu přes potok u obecního 
úřadu. Osazením laviček a interaktivních prvků byly také dokončeny úpravy prostranství před základní 
školou. Pokračuje příprava projektových dokumentací na rekonstrukci interiéru sálu KD, revitalizace budovy 
č. p. 148 (ordinace lékaře) a zasíťování pozemků pro výstavbu RD. Na dobré cestě je schválení naší žádosti  
o dotaci na stavební úpravy budovy skladu (stodoly) v sousedství ZŠ, vedoucí ke vzniku nové jazykové 
učebny. Dobrou zprávou je také to, že se firmě Ford Malý&Velký podaří dodržet termín (30. 11.) dodání 
nového dopravního automobilu pro jednotku sboru dobrovolných hasičů. V polovině měsíce října vyhlásilo 
MMR dotační výzvu v programu POV pro vítěze soutěže Vesnice roku 2017. Jako vítězové krajského soutěže 
a nositelé Zlaté stuhy můžeme žádat o podporu ve výši 1.000.000 Kč na podaný projekt. Našim úkolem je 
teď vhodný projekt připravit a požádat o tuto dotaci. Na jaře jsem avizoval získání dotace poskytovanou 
SPOV na projekt zpracování strategického dokumentu rozvoje obce. Projekt se již rozběhl a 16. října 
proběhla jeho úvodní část setkáním vedoucího projektu se zastupiteli a následně občany obce. Diskutovalo 
se o kvalitě života v obci, občanské vybavenosti, místních komunikacích, obecním rozhlasu, veřejném 
osvětlení, školství, možnosti volnočasových aktivit a záměrech obce do budoucna. Je škoda, že se tohoto 
fóra zúčastnila jen hrstka našich občanů. Projekt bude pokračovat dotazníkovým šetřením, které se v této 
chvíli připravuje a o kterém budete včas informováni. Měsíc říjen byl také termínem voleb do Poslanecké 
sněmovna Paramentu ČR, které byly již dopředu označovány politiky za „přelomové“. Výsledky již známe a 
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nám nezbývá než doufat, že nově zvolení poslanci a nová vláda nezapomenu na to, že důležitou součástí 
našeho státu je venkov a opomínat jeho rozvoj by se do budoucna nemuselo vyplatit.  
Dny, kdy se vám toto číslo zpravodaje dostává do rukou, jsou nazývány „časem dušičkovým“. Je to období, 
kdy více a intenzivněji jako jindy vzpomínáme na své nejbližší, kteří již nejsou mezi námi. Přicházíme do míst 
posledního rozloučení a navštěvujeme hřbitovy, kde se alespoň na chvíli můžeme oprostit od denních 
starostí a neustálého shonu a kde se můžeme pokusit nalézt chvíli svého vnitřního klidu. Přeji vám příjemné 
prožití listopadových dní a hodně pohody ve vrcholícím podzimu. 

Miroslav Černoch, starosta obce 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 30. 9. 2017 
 
Počáteční stav:                                         609.766,- Kč    
Náklady:          Těžba, přiblížení           :    62.350,- Kč 
                           Úklid klestu                   :   40.640,- Kč 
                           Dočištění                      :     12.700,- Kč 
                           DPH                               :     34.338,- Kč 
                           Celkem                         :   197.848,- Kč        
Příjmy:             Prodej dříví                   :   202.668,- Kč                                                                                                                                                                     
Stav k 31. 9. 2017                                 :   614.586,- Kč   

 
 

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

Sběr a třídění odpadů je, 
bohužel, stále ještě pro 
mnoho našich 
spoluobčanů zbytečnou 
činností. Přitom jejich 
správné ukládání do 
patřičných nádob je tím 
nejmenším příspěvkem 
k zlepšování životního 
prostředí. Staré barvy 
vhozené do žlutého 
kontejneru na plasty na 
jedné straně a časté 
stížnosti na kontejner 
přeplněný odpadem na 
straně druhé… (objem 
PET lahve lze snadno 
sešlápnutím zmenšit až 
5x!) V případě, že 
pracovníci TS Vítkov 
naleznou ve sběrné 
nádobě odpad, který tam 
nepatří, odpad zcela 
v souladu s předpisy 
NEODVEZOU!!! 
Prostředky vynaložené za 
dodatečné třídění 

V září bylo vytěženo a přiblíženo 116 m3 
kůrovcového dříví. Prodáno bylo 122 m3 
dříví. Započalo se s nátěrem sazenic proti 
zimnímu okusu zvěří. V současné době je 
natřena zhruba polovina mladých stromků. 
Dále bylo uklizeno 2,5 ha ploch určených 
k jarnímu zalesňování. 

Zdeněk Svoboda, lesník 
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odpadu pak scházejí v jiných kapitolách rozpočtu naší obce. Pro ty, kterým není okolní svět lhostejný, 
přinášíme v tabulce stručný návod, co patří a co nepatří do sběrné nádoby příslušné barvy. Podobnou 
informaci naleznete rovněž na každém kontejneru. Samostatnou kapitolou je využívání sběrných nádob 
některými živnostníky, kteří jsou povinni odpad vznikající při podnikání likvidovat na své vlastní náklady! 

 
Pavel Kubesa, místostarosta 

 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 

OSLAVA 140. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY 
 
   V neděli 22. října 2017 jsme společně s občany Větřkovic a okolí, absolventy a učiteli oslavili 140. výročí 
založení a vysvěcení budovy Základní školy ve Větřkovicích. V úvodu svátečního dopoledne zazněly fanfáry 
v podání větřkovských trubačů. Poté následovalo přivítání všech hostů, pedagogických pracovníků okolních 
škol i učitelů, kteří v naší škole v průběhu let působili. Po uvítacích proslovech bývalé paní ředitelky Dáši 
Bejdákové a pana starosty Miroslava Černocha proběhla slavnostní benedikce, kterou vedl otec Petr 
Bohačík. Nechybělo ani veselé vystoupení 
našich dětí s písničkou „Škola zvířátek“, kterou 
s nimi nacvičila paní učitelka Míša Knoppová. Při 
prohlídce školy si návštěvníci mohli prohlédnout 
dobový koutek s historickými školními 
předměty a pomůckami – školní lavici z počátku 
minulého století, psací tabulky s křídou, 
slabikáře a čítanky, promítačky s kotoučovými 
smyčkami, diapozitivy, vycpaniny zvířat, starší 
stavebnice a nástěnné obrazy. Někteří také 
mohli zavzpomínat na svá školní léta u 
společných třídních fotografií pořízených panem ředitelem Vlastimilem Mroskem nebo při prohlídce 
historických panelů, kde byl věnován prostor všem nadředitelům, řídícím učitelům i ředitelům školy od doby 
jejího založení, tedy od roku 1877. Ucelené informace o průběhu vzdělávání, rozdělení ročníků do tříd, 

počtu žáků, o akcích školy, spolupráci se složkami či jinými 
organizacemi zpracovala z dostupných pramenů ředitelka 
školy Gabriela Grodová. Na interaktivních tabulích v obou 
třídách byl promítán školní dokument taktéž zachycující 
historii události školy. Třídy i chodby byly vyzdobeny 
současnými školními pomůckami a žákovskými výtvarnými 
pracemi. A kdo vystoupal až do nejvyššího podlaží, mohl si 
prolistovat nejstarší německy psanou kroniku, která nese 
původní název Chronik der Volksschule in Dittersdorf in k. k. 
Schlesien, begonnen unter der Regierung Sr. Majestaet 
unseves allergnädigsten Kaisers und Königs Franz Josef I. im 
Jahre 1876. Za zhlédnutí také stála ručně psaná kronika 
obsahující pečlivé záznamy o školním dění od roku 1945 do 

roku 1986 a obrazové kroniky zpracovávané od roku 2000 do současnosti. Atmosféru v multifunkční učebně 
doplňovala i prezentace fotografií ze školních akcí od roku 2004. Děkujeme všem hostům, absolventům, 
pamětníkům a přátelům školy za příjemnou nedělní návštěvu. Velmi si vážíme Vaší přízně a zapůjčení 
cenných materiálů, které také poslouží k vytvoření školního almanachu při příležitosti 240. výročí počátku 
školství v naší obci., které společně oslavíme za tři roky. Poděkování také patří zaměstnancům ZŠ a MŠ, kteří 
se podíleli na přípravě těchto oslav. 

Gabriela Grodová, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice 
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ČČK VĚTŘKOVICE 
 
 Slunečné nedělní odpoledne vylákalo děti a rodiče na tradiční drakiádu na louce „za Koplama“. Přestože 
vítr moc nefoukal, účast dětí, rodičů i prarodičů byla vysoká. Někteří draci se na obloze vznášeli i po tom, co  
 

 
už byly ceny rozdány. Ani děti, kterým drak příliš nevzlétl, nepřišly zkrátka. Odpoledne bylo obohaceno 
soutěžemi „skákání v pytli“ a „přetahování lanem“. Největší zážitkem pak bylo, když se do přetahování 
zapojili i rodiče. Někteří pak využili i slunečné podzimní odpoledne k opalování a sběru hub. Dobrý čaj přišel 
vhod a všechny děti byly za účast odměněny. Děkujeme všem malým i velkým účastníkům za hezky 
strávené odpoledne a členkám výboru ČČK za organizační zajištění akce. 
 

                Dana Panáčková, členka výboru ČČK 
 

TENISOVÝ TURNAJ 

V. ročník Slivaky open Větřkovice 

Dne 9. 9. 2017 se uskutečnil již V. ročník tenisového turnaje Slivaky open Větřkovice. Letošního ročníku se 
zúčastnilo 16 dvojic a jednalo se tedy o nejsilnější ročník tohoto turnaje. Turnaj se odehrál na dvou 
dostupných kurtech. Turnaj byl zahájen o půl deváté, a to rozlosováním jednotlivých dvojic do pavouka 
turnaje. Hrálo se vyřazovacím systémem a poražení se utkali v „pavouku útěchy“, který ovládla dvojice 
Miroslav Panáček/Tomáš 
Vavroš. Po rozlosování se 
polovina hráčů přesunula na 
kurt Rafaela Nadala, který se 
nachází za školou. Zbylá 
polovina zůstala na kurtu 
Rogera Federera, který se 
nacházel na novém 
multifunkčním hřišti. Hráči se 
mohli v průběhu turnaje 
občerstvit v bufetu, který byl 
na místě připraven. I když byli 
hráči unavení, hra neztrácela 
nic na své kvalitě. Závěrečná 
kola se odehrála pouze na 
novém multifunkčním hřišti. 
Poslední míček padl kolem 17. hodiny a byl vítězným pro dvojici Michal Koutný a Miroslav Štrbák. Dvojice si 
nově mohla odnést zasloužený putovní pohár, upomínkové a věcné ceny. Ve finále zdolali dvojici David 
Řehulka/Petr Mrowijec. Stupně vítězů doplnila dvojice Jiří Groda/Emil Kupka. Tímto bych chtěl poděkovat 
všem hráčům, kteří si našli čas a přišli si zasportovat a turnaje se zúčastnili v takto hojném počtu. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na organizaci turnaje: Obecní úřad Větřkovice, TJ Dubina, SDH Větřkovice, správce 
multifunkčního hřiště a má rodina. Doufám, že příští ročník turnaje se vydaří stejně jako ten letošní. 

Matyáš Mička, hlavní pořadatel 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

       

ŽIVOTNÍ JUBILEA V LISTOPADU OSLAVÍ  
 

75 let paní Věra Cihlářová                                     70 let paní Eva Vernerová                                            
75 let paní Arnoštka Geblová                               65 let pan Jan Šenk                                            
70 let pan Jaromír Šolaster                                   65 let Marie Dušková                                                              

  BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

LISTOPAD 
 

 Pátek – neděle 17. –19. 11. 2017                                                                                                                                  
Zkoušky psů loveckých plemen (MS Dubina) 

 Sobota 25. 11. od 20:00 sál KD Větřkovice 

Taneční RETRO zábava 30. – 60. léta (ČČK) 
 

POZVÁNKA 
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VESNICE ROKU  
 

V této rubrice přinášíme ještě jedno malé ohlédnutí za naší účastí v soutěži Vesnice roku 2017. Na četné 
žádosti rádi zveřejníme trochu poezie, která zazněla při uvítání celostátní hodnotitelské komise v podání 
jejího autora. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VĚTŘKOVICE 
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INZERCE 
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 Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 

 

 

 

Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Listopad 2017 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 
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